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CMS otevírá vlastní kancelář v Teheránu
Tisková zpráva

Asociace advokátních kanceláří CMS se stala první velkou mezinárodní právnickou firmou, která
otevírá svou vlastní kancelář v Teheránu, hlavním městě Iráku. Kancelář povedou partneři z CMS v
Německu, kteří mají oprávnění poskytovat právní poradenství v Iránu. Po úspěšném dokončení
příprav se dveře kanceláře CMS oficiálně otevřely dne 1. února.

„CMS se snaží expandovat do regionů, které procházejí změnami a kde lze do budoucna očekávat
nárůst obchodních příležitostí. Poté, co došlo ke zrušení sankcí, se tato příležitost nyní nabízí v
Iránu“ říká Cornelius Brandi, výkonný předseda CMS. „Irán je velkou zemí s mladou populací, která
má velmi kvalitní vzdělání, je připravena cestovat a má velmi dobré napojení na zahraničí. Velké
příležitosti vidíme zejména v oblasti energetiky, technologií a v oblasti automobilového průmyslu.“

Poté, co byl v roce 2013 do funkce zvolen současný prezident Hassan Rohani, a po zahájení jednání
se západem, začala CMS hledat v Iránu obchodní partnery, čímž si postupně vyšlapávala cestičku k
otevření nové kanceláře.

„Zřízení kanceláře CMS v Teheránu je jasným vyjádřením našeho závazku a podtržením významu
trhu v Iránu a na Středním východě“ řekl Hubertus Kolster, který je managing partnerem CMS v
Německu. „To nám umožní poskytovat našim klientům a investorům, kteří své projekty realizují v
Iránu, právní poradenství podle iránského právního řádu. Pro naši společnost se také jedná o další
důležitý krok související s rozvojem poskytování inovativního a přeshraničního právního
poradenství.“ CMS budou v Iránu zastupovat její vlastní právníci, kteří budou poskytovat poradenství
podle iránského právního řádu a budou pokrývat veškeré oblasti práva, jejichž poskytování se od
velké mezinárodní právnické firmy očekává.

Klientskou základnu budou tvořit velké nadnárodní společnosti i malé a střední podniky z celého
světa i ze samotného Iránu. CMS již poskytovala právní poradenství v souvislosti se smlouvou o
spolupráci, která byla před několika málo dny podepsána mezi společnostmi Daimler a Iran Khodro
Diesel SSA.

Nová kancelář CMS v Teheránu sídlí v budově „Navak Tower“ v iránském hlavním městě, ve které
má sídlo mimo jiné i Německá komora mezinárodního obchodu v Teheránu. Právní tým se bude
skládat z iránských právníků, kteří budou pod vedením pana Jürgena Frodermanna a paní
Shaghayegh Smousavi. Jürgen Frodermann má mnohaleté zkušenosti s poskytováním právního
poradenství německo-iránským klientům. Shaghayegh Smousavi získala na pozici německo-
iránského partnera CMS v rámci poskytování služeb pro mezinárodní klientelu také mnoho cenných
profesních zkušeností v obou těchto zemích. Kromě němčiny, angličtiny a francouzštiny ovládá také
perštinu a má velmi dobré povědomí o místních poměrech a institucích v Iránu.
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